

没盖后备箱,一的哥被罚50元

不拉拒载拉了被罚,行李太多乘客让的哥犯难

本报记者 宋立山

3日,省城出租车司机周先生拉了一位去火车站赶车的乘客,由于乘客带的行李太多,后备箱的盖子没法盖上。行驶途中被执勤的交警查住,最终罚款50元。

▶3日下午,长途汽车总站南区附近,一位小伙子在路边打车,行李包七八个。

本报记者 宋立山 摄

不盖后备箱,险扣12分

周先生说,1月31日下午,他开车行至山大路附近时,路边一位乘客招手叫车。看到乘客拿着一大堆行李,周先生心里也犯嘀咕,“这么多行李,后备箱肯定盖不上啊!”由于乘客急着赶车,周先生帮乘客将行李装进后备箱,急匆匆地赶往济南东站。

不料,车行驶到花园路路口附近,一位执勤的交警拦住了周先生,“交警说我的后备箱没盖上,属于遮挡车牌,一次性扣满12分,还要罚款2000元。”周先生一听,当时就吓蒙



了,要是扣12分,就得停运啊!他赶紧下车跟交警解释,好在交警查看了一番后,发现确实不是故意遮挡,网开一面,最后只罚款50元。

虽然这次侥幸没被扣12分,可周先生心里却犯了难,“以后再遇上行李多的乘客,拉还是不拉呢?”周先生说,如果不拉,乘客就可以投诉拒载,而拒载公司处罚同样很严格,而且投诉太多,还可能面临解除合同的风险。

“但是如果拉,后果可能会更严重。”周先生说,这次执勤的交警算是网开一面,一是觉得开出租车的挣不了几个钱,二是感觉确实不是故意遮

挡车牌,才没有严格按照遮挡车牌来处罚。

乘客行李多,的哥犯难

3日下午,记者在长途汽车总站调查发现,由于年底回家的旅客较多,每个人携带的行李也比往常多了不少,不少人拖着大箱子,背上还背着包,有的手里还提着一个包。送客到汽车站的出租车中,记者看到有不少由于客人的行李太多,后备箱盖子敞着。记者观察了20分钟,北园大街与济泺路交叉口的西南角处,先后有5辆出租车敞着后盖通过。

“这种情况应该区别对待。”一位出租车司机说,有些出租车怕被投诉拒载,故意把后备箱开着,不让乘客看清车牌号,对这种情况,不管是客管办还是交警,都应该重罚,这样才能维护乘客的利益,保障正常的交通秩序。

但是逢年过节时,更多的情况是,因为乘客的行李太多,导致出租车后备箱盖不上。“对这种情况,相关部门能不能区别对待,从交警这个角度来说,可以视具体情况而定,如果确实是行李多导致的,能否免予处罚?或者交警严格执法,客管办重新界定一下拒载。”周先生建议。

○追踪报道

纬一路5号院 厕所经费解决了

本报2月5日讯
(见习记者 孟燕)

本报1月20日C1版报道了纬一路附近将近1平方公里内没有公厕,纬一路5号院内的“私厕”成公厕已有数年之久,居民收费自管难以维持一事。5日,记者获悉,厕所经费问题已得到解决,大观园街道办事处为其提供补贴,附近也将新建公厕。

“我俩代表纬一路居民感谢经二路社区和大观园街道。”纬一路5号院管理厕所的“热心人”李长才和于承胜将两面锦旗送到了经二路社区和大观园街道办事处。“只要有钱,我们就能让小院厕所维持下去,解决周边门头房业主的如厕难问题。”李长才表示,两天前已从大观园街道拿到了第一笔厕所管理经费,这些钱将用于小院厕所的清理费、水电费以及工具费等。

经二路社区居委会主任刘秀堂表示,纬一路附近门头房多,缺少公厕,很多门头房业主只能去纬一路5号院上厕所,长久以来厕所的打扫和维持成难题。经过本报报道后,社区将这一问题反映给了大观园街道办事处,街道经过查看、协调,最终决定给厕所提供临时性资金补贴。

“补贴也不是长久之计。我们已经向市中区城管局申报了在纬一路北口、纬二路北口附近等处新建公厕,只要水、电、场地等条件具备就能建公厕了。按照初步方案,公厕计划按二类标准建,占地约100平方米。到时候关于小院厕所的改造及存留问题由于涉及到产权,还需要征求居民意见,协调各方面关系。”大观园街道办事处副主任曹勇表示。

学大教育
xueda.com

寒假来学大 既定目标全拿下!

恭贺新禧

日日财源顺意来,年年福禄随春到!在这新年到来之际,学大教育的全体员工向广大学生及家长致以节日的问候,祝大家在新的一年里幸福美满、万事如意、合家欢乐,大吉大利!

济南市学大教育培训学校
鲁济招广字(20130021)

高中毕业班 寒假精通五科,掌握海量英语单词,百练经典题型,提前攻克目标!

初中毕业班 学习掌握知识点,寒假解读各科学习难点、重点,掌握备战技巧!

初高中
非毕业班

抓住阅读写作,掌握数学解题思路!

把握要领,攻克英语难关,掌握4000单词!

2月25日前,省内艺考生网上预报名文化课,即刻减

免1000元!预报名网址: www.xuedajn.com

来电即送大礼包!六大校区,就近选择!

杆石桥8888 8896/山师8888 8895/燕山8888 8891

舜耕8888 8101/八一8888 8067/洪楼8888 8814

个性化教育

Personalized Education

24小时热线: 400-0531-522